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Hokejový oddíl





	                   Uplynulý rok byl pro hokejový oddíl DTJ Vřesina plný změn. Z důvodu pracovního vytížení odešel z oddílu jeden ze zakládajících členů - Milan Fousek. Jako náhradu za ostříleného borce jsme však získali několik nových hráčů. Vzhledem k rekonstrukci Paláce kultury a sportu jsme vyměnili i své domovské ledy. Díky vstřícnosti provozovatelů hrajeme a trénujeme v Buly Aréně v Kravařích, a to vždy v neděli od 17.15 hodiny. Náš hokejový oddíl zahájil v roce 2003 už osmou sezónu účinkování v Ostravské městské soutěži.


	               V době vzniku této ročenky za sebou máme odehraných prvních deset zápasů. A výsledky napovídají, že by tato sezóna mohla patřit k těm úspěšnějším. Za úspěch však považujeme už samotné účinkování v ostravské „lize“, v jejímž čele jsou týmy i s hráči se zkušenostmi z vyšších soutěží. Do tabulek jsme si zatím připsali devět bodů, máme za sebou čtyři vítězství a jednu remízu. Zásluhu na tom má jednak omlazení týmu, navíc se počet členů oddílu zvýšil už na dvaadvacet, proto můžeme nasazovat tři stabilní pětky, což je na odvedeném výkonu znát. Ovšem hokej stále bereme hlavně jako zábavu a příjemné vyplnění volného času. Ale v této sezóně už nevstupujeme na led s naším dlouholetým heslem „neskončit poslední a když prohrávat, tak se vztyčenou hlavou.“ Pevně věříme, že nás čeká boj o pozice ve středu tabulky. O tom, že opravdu bojujeme s vypětím všech sil, ostatně svědčí i už utržené rány. Ty si vyžádaly dva stehy a sádrový obvaz. Ale i to k zápalu boje patří. 


          Naše poděkování pak patří především obci Vřesina za podporu našeho oddílu a sportovního dění obecně. Ani náš zájem o sport nekončí zároveň s hokejovou sezónou,  na aktivitách  DTJ Vřesina se podílíme celoročně. 


Všem spoluobčanům a fanouškům přejeme vše nejlepší do nového roku.





Petr Krčmář











Futsalový oddíl





Futsalový tým tento rok dosáhl zatím nejlepších výsledků od počátku založení. V Ostravské soutěži jsme obsadili po odehrání všech 22 zápasů na pěkné 3.místo s celkovým počtem 33 bodů a bilancí 9 vítězství, 6 remíz a 7 proher, s kterých díky špatné organizaci mistrovských zápasů ze strany pořadatelů jsme prohráli kontumačně. Termíny některých zápasů nám kolidovaly s předem domluvenými a každoročně navštěvovanými akcemi. Myslíme tím i každoroční turnaj v Čekyni - SME Cup. Na tomto turnaji, konaném  v červnu, jsme po postupu ze skupiny skončili v osmifinále, které se hraje play-off. Toto vyřazení však bylo způsobeno kvalitním soupeřem, kteří tento turnaj navštěvují ( celky 1. a 2. futsalové ligy) a celkovým nádechem turnaje. Turnaj se koná na konci sezóny a náš tým ho považuje za ukončení sezóny a odměnu za trénink, dřinu celého roku.�           Co se týče tréninku se již  pár let nemění na jeho struktuře, zima úterní tréninky ve Vřesinské tělocvičně a léto pondělní fotbálky na travnatém hřišti TJ Sokol, tímto jim děkujeme za možnost využití hřiště. V sezóně 2003/04 jsme k tomu přidali nedělní tréninky v hale-Tatran.�           V této sezóně chceme nadále úspěšně reprezentovat naší obec. Zatím se nám to daří, jelikož v zahajovacím turnaji jsme ze tří zápasů získali 7 bodů. Tímto Vás zveme na další turnaj kde tento dynamický sport a náš tým můžete vidět v akci.





Martin Šarik














